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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Ε.Τ.Ε.Π Ε.Μ.Π καταγγέλλει τις διώξεις  στους συναδέλφους μας εκπροσώπους 

των Συλλόγων Διοικητικού Προσωπικού και ΙΔΑΧ-ΙΔΟΧ ΕΜΠ, καθώς και στους εκπροσώπους των Συλλόγων 

Διοικητικού Προσωπικού ΕΚΠΑ και του Προεδρείου της Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού 

Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, οι οποίοι παραπέμπονται σε δίκη στις 24 Οκτωβρίου 2016, ως κατηγορούμενοι 

για την συνδικαλιστική τους δράση. 

Οι διώξεις αυτές αποτελούν τουλάχιστον πρόκληση για όλους τους εργαζόμενους που παλεύουν 

και διεκδικούν αξιοπρεπείς όρους δουλειάς ενάντια στην ανεργία και την ημιαπασχόληση. Είναι καθαρά 

συνδικαλιστικές διώξεις που έρχονται να προστεθούν στο μακρύ κατάλογο των δικών σε βάρος των  

εργαζομένων. Είναι διώξεις που στόχο έχουν το δικαίωμα στην απεργία, τη διεκδίκηση, που θέλουν να 

τρομοκρατήσουν τους εργαζόμενους.  

Οι κινητοποιήσεις για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων δεν κρύβουν κανένα δόλο, αλλά 
αποδεικνύεται ότι η εφαρμογή της αντιλαϊκής πολιτικής πάει χέρι - χέρι µε την καταστολή και την 
ποινικοποίηση της πολιτικής και συνδικαλιστικής δράσης.  

Στο πανεπιστήμιο της αγοράς δε χωράνε συνδικαλιστικές ελευθερίες, διεκδικήσεις, δικαιώματα για 

φοιτητές κι εργαζόμενους. Στόχος τους δεν είναι το συγκεκριμένο πρόσωπο, αλλά το εργατικό, φοιτητικό, 

λαϊκό κίνημα που παλεύει και αντιστέκεται, που υπερασπίζεται δικαιώματα και κατακτήσεις. 

Καλούμε τους εργαζόμενους στο ΕΜΠ, τους φοιτητές και το διδακτικό προσωπικό να παλέψουν 

ώστε να ακυρωθεί τώρα κάθε συνδικαλιστική δίωξη δηλώνοντας ταυτόχρονα ότι ο αγώνας για τα 

δικαιώματά μας και τις σύγχρονες ανάγκες μας δεν πρόκειται να πάει βήμα πίσω, δεν πρόκειται να 

τρομοκρατηθούμε, δεν μπορούν να μας βάλουν στο χέρι. 

ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ ΤΩΡΑ !!! 

Το Δ.Σ. καλεί 24ωρη απεργία  και συγκέντρωση συμπαράστασης ώρα 11.00 στα Δικαστήρια Ευελπίδων 
(Η’ Μονομελές Πλημ/κείο) τη Δευτέρα 24 Οκτωβρίου 2016 .  

 



 

 


